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Положение об окружных соревнованиях по виду «Ориентирование в зимнем походе» учащихся образовательных учреждений округа:
1. Общие положения.
Окружной соревнования по виду «Ориентирование в зимнем походе»  проводится для развития туризма в образовательных учреждениях Северного административного округа города Москвы.
2.Цели и задачи.

Цель соревнований:

-
Привлечь к активной  туристско-краеведческой деятельности учащихся детских туристских объединений образовательных  учреждений округа и актива школьного самоуправления. 
Задачи:

· Обеспечить условия для усвоения учащимися знаний и умений, необходимых для ориентирование в зимнем туристском походе;

3. Время и место проведения семинара. 
Соревнования проводится на территории Тимирязевского лесопарка 
13 марта 2011г.Начало 10.00. Команды прибывают на соревнование по заранее согласованному графику (вход в парк со стороны пересечения улиц Тимирязевская и Красностуденческий пр.). 
4. Участники соревнований и требования к ним.
Соревнования проводятся по 3-м группам:

Группа «А» - участники походов 1-3 категории сложности и секций спортивного ориентирования.

Группа «Б» - участники походов 1-3 степени сложности;

В состав команды групп «А», «Б» входят 4 человека. Участники команд групп «А», «Б», выпускаются на дистанцию по одному человеку. Ответственность за подготовку участника соревнований и безопасное прохождение дистанции несет руководитель группы. Количество мальчиков и девочек определяется командой. Итоги соревнований подводятся без учета  пола участников. 
Группа «В» - участники походов  выходного дня, не имеющие опыта в ориентирование в зимнем походе. Участники команды группы «В» выпускаются на дистанцию во главе с руководителем в количестве не более 8человек.

 Команды прибывают на соревнование с приказом направляющей организации, в котором:

· утвержден список участников и проставлен медицинский допуск;
· назначен руководитель группы с возложением на него ответственности за жизнь и здоровье детей;
· проведен инструктаж по технике безопасности со всеми учащимися;
Учащиеся должны одеты по погоде.
5. Проведение соревнований.
Соревнования проводятся без лыж. Время старта определяется жеребьёвкой, которая проводится по результатам предварительных заявок. Заявки на участие в соревнованиях принимаются до 24 февраля 2011г.

Каждый  участник должен иметь личный номер(кроме гр.В), объявленный после жеребьевки.

Задача участников – за минимальное время  пройти в установленном на предварительном совещании порядке отмеченные на карте КП, не превысив контрольное время (КВ) дистанции.

Прибыв на КП, участник отмечает КП компостером. Для каждой группы устанавливается свое количество КП, протяженность дистанции и КВ. Полная информация о дистанции доводится до участников непосредственно перед стартом.

6.Определение результатов (гр. «А», «Б»)
Результаты определяются в каждой  группе участников в личном и командном зачете.

Участники должны «взять» не менее 50% КП. Участники, «взявшие» меньше 50% КП получают снятие с дистанции. Участники, финишировавшие без карты, или с картой в которой отсутствуют номер участника и команды получают снятие с дистанции. За каждое «невзятое» КП участник получает штраф -10минут к общему времени.

Определение личных результатов(гр. «А», «Б»).Первое место занимает участник с наименьшим временем прохождения дистанции с учетом штрафных баллов. Участники имеющие снятие по превышению КВ дистанции, и «взявшие меньше 50% КП, занимают места после участников уложившихся в КВ и взявших 50% КП и более.

Определение командных результатов(гр. «А», «Б»).Первое место занимает команда с наименьшей суммой времени всех участников ,  с учетом штрафных баллов. Команды, в которых есть участники превысившие КВ дистанции, , и «взявшие меньше 50% КП,  занимают места после команд,  прошедших дистанцию без превышений КВ и взявших 50% КП и более.
7.Определение командных результатов (гр. «В»).

Первое место занимает команда с наименьшей суммой времени  с учетом штрафных баллов. Команды превысившие КВ дистанции, и «взявшие меньше 50% КП,  занимают места после команд,  прошедших дистанцию без превышений КВ и взявших 50% КП и более.
8. Порядок и сроки подачи заявок на участие в соревнованиях.
Заявки на участие в семинаре подаются до 24.02 2011г. по тел. 8-495-977-49-15 и 8-906-716-81-42 кабинет туризма ЦВР – Путилину А.Л.

Тел. 8-916-753-18-71 Скопиной Е.В. График прибытия команд на соревнования будет размещён на сайте ЦВР «cvr-dubki.ru» в разделе «Информация»

9. Руководство соревнованием:

Главный судья – Казакова В.Г.

Судья на старте – Путилин А.Л.

